

第九天

2018 年祷告和禁食十字军会



Christine

**THEODORE ANDOSEH**

**23/10/2018**

Theodore Andoseh 弟兄

二十个人过来宣告：“禁食不是一个疾病”。

哈利路亚！

我问西拉去做点儿研究关于动物界里的禁食。正常情况下连自然禁食，我们叫做为干季。其实干季的真名是自然决定禁食的时候。而它对世界的平衡重要。所有的树禁食，它们落叶 为了使它们好的季节的时候有新的营养物质和新的叶子。连蛇禁食，它们禁食为了变瘦，为了脱它们旧的皮，它们大概十四天禁食为了变成新的了。如果你也禁食，你会失去你旧的皮肤而被更新。

自然禁食我们叫它为干季或者冬天。鸟类禁食，鹰禁食四十天为了脱它们旧的翅膀为了返老还童，它禁食四十天。说阿们。所以禁食是一个自然的法律。

所以当你禁食你正在满足一个自然的法律为个人的治疗。你消除很多毒素，你增长你的长寿，所以你需要禁食。在 Brack 医生瑞士的禁食治疗医院，他推荐为一个最大值的健康，你需要每周禁食 24 小时一次、每个月禁食三天一次、每年长期禁食 21-40 天一次。这是 Brack 的。而且他不是一个信徒，他只是一个自然疗法的医生。好像 Zach 弟兄读了关于禁食然后推荐神对禁食所要求的。

这是祷告和禁食全球大学其中的一个课程。我们会讲关于：

自然界里的禁食

自然界里通过季节的禁食

自然界在动物界里的禁食

自然界在小鲑鱼里的禁食

我们会教关于历史上的禁食。比如说有一个科学家叫做毕达哥拉斯。他是一个几何学和数学的讲师。如果你变成了他的门徒，他相信没有人可以理解数学如果没有禁食四十天而仅仅喝水。所以毕达哥拉斯的每个门徒得禁食四十天，为了使你的头至少能明白几何学。Jimmy Cliff 吉米·克里夫 作为一个音乐家相信你不能产生能长存的音乐歌词如果你不禁食，所以他每个星期禁食两次为了产生能长存的音乐。如果你想知道更多 那来到祷告和禁食的全球大学。你们都知道甘地（Gandhi）来到一个总结：如果你不能使用武器，下一个最大的武器为了打败专制统治者和政府是禁食，所以他进入禁食里为了破碎英国的殖民统治。所以印度是 1948 年前几个得到独立的国家其中的一个，因为甘地相信了政府上的禁食。哲学家雅克·图罗（Jacques Turreau）相信禁食，他说当肚子饱了和当你的生活物质满着思想上的机制不能发生，所以他离开了城市，退回到灌木，建造了一个没有电的小屋，他从小河取水为了思考。

说：禁食不是一个疾病

动物足够聪明而就禁食。

几个人过来感谢神因为祂给我们的团体禁食的恩赐和启示。

哈利路亚！

十个有敲打见证的人过来感谢主。

年轻转变过信仰的人的形象其中的一个是年轻转变过信仰的人是一个新生。

彼得前书 2: 1-3

所以，你们既除去一切的恶毒（或译：阴毒）、诡诈，并假善、嫉妒，和一切毁谤的话，就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，以致得救。你们若尝过主恩的滋味，就必如此。

年轻转变过信仰的人是一个新生儿，我们应该保持年轻转变过信仰的人不可向谁能威胁他的生活的东西，特别是灵上的罪孽，他离开了肉体的罪：通奸、谎话、偷盗，但是也有灵中的罪孽，那些在心中里边发生的罪孽。

恶意：恶意是心中的罪。没有人能看见恶意的人，是一个心中的事情。

怀恨 是性情上的罪。

伪善：没有人知道你的内心确实里面有什么。

诡计。这不是眼睛能肉体看到的罪，这些对年轻转变过信仰的人是危险的罪孽，它们是在里边发生的而毁坏属灵生活。当宝宝出生了我们使他 远离脏的东西。我们使宝宝远离病群，我们使宝宝不暴露因为宝宝有生命但是该生命很虚弱 并且我们不要宝宝被暴露而危及他里边年轻的生命。

年轻转变过信仰的人是一个宝宝,我们需要待在年轻转变过信仰的人的周围，为了带来母亲的照顾。然而如果你将会跟进年轻转变过信仰的人，你应该知道什么能危及属灵的生活。属灵的生活是属灵的并且灵上的罪孽是最致命的。所有在这里被举例的罪孽都是性情上的罪，它们在内边。我们应该使我们的年轻转变过信仰的人停止在心里犯罪，不怀着伤心。也许没有人给你跟进但是今天 你得知道属灵的生活进入我们的里边通过进到我们的灵并且最大的危害是那些紧接围绕着灵的罪孽。我们接近花我们所有的时间改善年轻转变过信仰的人:别通奸、别抽烟、别喝酒、别、别、他们已经知道这些。大部分相信过的信徒是因为肉体的罪孽所以他们被说服自己有罪。我们需要帮助他们的方式是通过让他们知道在他们里边发生的新生命是从灵开始，然后最危险的事情是内边的罪孽。比如说圣经说：“惟独恨弟兄的，是在死里，也不知道往那里去”，很多人没有目标的理由是因为他们讨厌某人。没有人会来到你的房间抓你因为你对某弟兄或者姊妹的仇恨，但是你不会去很远。那恨他的弟兄的不能去很远。

作为一个领袖，我的全生命、全服侍依赖于异象的清晰度。如果我不能继续看见，那我再不能当作领袖。为了能够看见我就负担不起恨一个弟兄。你那一天允许你自己开始恨某人，你的异象就死了。你将会有一个书上写的目标但是它会死。因为你的灵不能再工作，你已经死了。你也许会继续在一个组织里边，那就是为什么有人喜欢地位，因为至少在一个地位里边，他们有一件事情人可以明白。然而在服侍里边，你需要知道神想要什么，你需要有正确的性情，所以你负担不起恨，你负担不起怀恨，你负担不起羡慕、你负担不起嫉妒，没有人会看见。当我们看见你走路没有人知道你是否羡慕、有嫉妒、有恶意，但是它将会杀掉你的异象。正如扫罗一样当他开始讨厌大卫，他失去了他的确信但是继续站他的地位，然后，作为王每个人被衡量依照他们是否对他忠诚，他没有服侍神的确据。当领袖们失去神因为憎恨别人，他们对别人怎么对待他们的地位变成高度灵敏。扫罗王变成部落主义的因为他失去了神。

当人失去异象，他们的心变成想一个沙漠一样，部落主义进去，高度灵敏感进去、因为他们见不到神，他们看不到他们前面的路。他们看不见。你对神代表什么的一个清楚的异象会使你对别人非常大方，你不会热望被承认。这些所有的热望被承认是应为你失去了神。

年轻转变过信仰的人接受了生命，那个生命是虚弱的，那个生命进入他的灵魂。我们应该保护那个生命为了抵抗离生命的源头最近的罪孽，就是说灵里的罪孽：

傲慢  
骄傲  
欺骗  
嫉妒  
羡慕  
恶意

有害的感觉

它们杀生命，然而刚开始的生命会死。

帮助年轻转变过信仰的人原谅他的自然家庭的每个成员；他的父亲，如果他们年轻的时候他的父亲离弃了他们；她的母亲，如果她的母亲犯了通奸。我们需要带领他们原谅，将会使感觉疼痛，但是他们会属灵上生长。

那是我们对年轻转变过信仰的人第一件做的事情。

恶意、悲痛、羡慕、欺骗 这些对内在的生命很危险。连当你是一个旧的信徒，它们弄瞎你。那就是因为很多人没有一个清楚的知识对神对他们的生命的乎召，因为他们住在仇恨里边。于是当你住在仇恨里边，你会形成超越智力为了指责别人。圣经说：先去掉自己眼中的梁木，然后才能看得清楚，去掉你弟兄眼中的刺。

一种与众不同的能力为了看别人的错误 来自你的眼睛还有刺的事实。他有一种与众不同的能力指责别人，一个能力看见别人煽动家的方法和行为，你不愚蠢的，你醒着的、活着的并且是一个很好的解释者，这都是因为你的心杂乱充满。当您的心大的罪孽充满着你有指责别人的能力。是遮盖我们的内疚的能力。释放你的灵，去掉那些梁木，为了使您能够看见，不是为了让你看见刺 但是为了让你看见你的路，为了让你在光内行走 正如祂在光内。帮助年轻转变过信仰的人正如我们看守一个宝宝，我们遮盖宝宝，我们知道怎么保护他们虚弱的生命，我们应该对新生的一样做，年轻转变过信仰的人是一个新生的人。

第二个事情我们应该为年轻转变过信仰的人做是我们应该兴起他的属灵口味，就要羡慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩羡慕奶一样。

谁在这里是一个年轻的信徒？年轻转变过信仰的人应该被帮助形成他的属灵口味，并且让他热望纯净的灵奶 就是说神的话。我们应该使年轻转变过信仰的人听圣经。如果

他是一个文盲，给他一个盒式录音带的圣经为了使他听。如果他能读，让他读圣经。我们应该发展新的生命的口味，然而第一个口味我们需要发展是属灵的营养，神的话。给他们书为了生活，给他们福音单张为了读。当你已经为几个祷告了，一定别离开而没有给他一个福音单张为了让他读。

年轻转变过信仰的人是一个新生，我们保护虚弱的生命，我们营养那个生命，我们看守那个生命，我们喂养那个生命。我们保卫那个新生命，我们喂养那个新生命。

愿十个人过来祷告。

跟进是去找一个新生的人。

希伯来书 10: 25

**25**你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉，既知道（原文是看见）那日子临近，就更当如此。

不太明显，但是年轻转变过信仰的人的形象好像一个根着过火的木头。年轻转变过信仰的人好像一把着过火的柴把。火的法律是 当它跟别的火在一起，它维持自己的火。火的法律是要待跟别的有火的在一起。如果我们要年轻转变过信仰的人保持他的信心，有一个新的火焰在他的里面被着好了，神的爱的火焰。为了维持这束火焰他需要跟别的信徒聚会在一起，若不连他自己对神的爱会开始减少。一束不跟别的火焰在一起的火焰会结束。年轻转变过信仰的人被一个很好的病毒感染了，他需要我们这些已经被感染的人，为了让我们互相感染，抓住他的耶稣的接触 需要被强调了。如果使他一直留着独一个人，他会开始走偏 然后有一天他会走偏然后死。跟别人在一起，它会着火并且该火焰在他的里面会被维持。

让我们鼓励他们跟别的信徒聚会。

然而我们应该保证他们跟别的爱神的信徒聚会，因为作伴的法律是：滥交是败坏善行。

所以年轻转变过信仰的人不能回他旧的教会去。年轻转变过信仰的人是一束火焰，一个新的爱的火焰。他需要别的火焰为了维持他最初的爱。他独一个人留着，就会灭掉。年轻转变过信仰的人是一个树枝，如果它留着在树上面它会维持它的生活。如果他从树上被砍下，他会变干、他会死掉。

年轻转变过信仰的人是神的绵羊。绵羊是什么？一只绵羊是一个需要被喂养和带领的愚蠢动物。没有年轻转变过信仰的人可以自己知道路。

说：年轻转变过信仰的人是神的绵羊。

然后神叫我们绵羊的理由是因为我们自己不知道路。年轻转变过信仰的人是一只绵羊，他需要方向，他需要有领导。所以一个年轻转变过信仰的人一旦相信就需要一个有权利的人。一个没有权力的人会走偏。

年轻转变过信仰的人是

- 一束火焰
- 一根树枝
- 一只绵羊